



Written by - மூலக்கவி -

Thursday, 12 December 2019 11:12 - Last Updated Thursday, 12 December 2019 11:19

அவருடைய கடவுள் மறுப்புக்கொள்கை பற்றி ஆன்மீகவாதிகளினால் பச்சைப் பட்டளவுக்கு அவரது பண்களின் விடுதலை சம்பந்தமான சிந்தனைகள் பற்றி பச்சைப் பட்டில்லை. அந்தக் குறையை ஒவியாவின் கருஞ்சட்டைப் பண்கள் நீக்கியிருக்கிறது என்றதான் சொல்லவேண்டாம்.

உடற்குற்றின பிரகாரம் பார்த்தால், ஆண்களையிட பண்கள்தான் வலிமையானவர்கள். ஒரு குழந்தையை சும்பந்து பற்றெடுக்கும் வலிமை மகத்தானது. அதனை தாய்மை என்று மனமையாக சொல்லிவிட்டு நகரந்துவிடுகின்றோம்.

பெரியார் திடலில் சும்பார் ஓராண்டுகாலம் நடப்பெற்ற நிகழ்ச்சியில் நிகழ்த்தப்பட்ட உரையின் முழுவடிவமும் இந்த நூலில் உள்ளடக்கப்பட்டிருக்கிறது.

பாரதநாட்டில் தோன்றிய காவிய மாந்தர்களையெல்லாம் ஆண்கள், பண்களையே அவதானித்து சித்திரித்த போக்கிலிருந்து முற்றிலுமாக மாறிய நிலையில் மறக்கதையை கார்ல் மார்க்ஸ், லெனின், ஏங்கல்ஸ் முதலான ஆண்கள் பண்கள் பற்றிக் கொண்டிருந்த கருத்துக்களையும் இந்த நூல் உரத்துப் பேசுகிறது.

அதேசமயம் காந்தி, அம்பதேகர் ஆகியோரின் சிந்தனைகளையும் முன்வைக்கிறது.

தாய்வழிச்சமீகம்தான் முன்பு இருந்தது. அதாவது பண்களையே முதன்மைப்படுத்திய சமீகம். பிற்காலத்தில் அது எவ்வாறு ஆண்களையே முதன்மைப்படுத்திய சமீகமாக மாறியது என்பதற்கான களேவிகளும் இந்த நூல் விளக்கம் தருகின்றது.

அதற்கு ஏங்கல்ஸ் 1884 ஆம் ஆண்டில் எழுதிய “கூடும்பம், தனிச்சொத்து, அரசு ஆகியவற்றின் தோற்றம்” என்ற நூலிருந்து பல மறைக்கோள்களையே முன்வைக்கிறது.

பண்களுக்கு நேரம் கருத்தரிப்பும் மற்றும் பறோகாலத்தை அவர்களுக்கு தரப்பட்ட ஓய்வகாலமாகி, அத்தோடு படிப்படியாக ஆண்கள் அதுவரையில் அவளிடமிருந்து பொறுப்புகளை ஏற்புதிலிருந்து நிலைமை மாறிவிடுகிறது முதலான சுவாரசியங்களையும் இந்த நூல் பேசுகிறது.

இந்தியாவின் அரசியல் அமைப்பை உருவாக்கிய பிதாமகர் எனப்போற்றப்படும் அம்பதேகர், ஒரு சமயம் அங்கு சாதியத்தின் உருவாகம் எவ்வாறு பண்களின் உரிமைகளை புதைக்கின்றன? என்பதை அறிவியல் பார்வையாக ஆய்வுசெய்து ஒரு கட்டத்தில் சமர்ப்பிப்பதற்காக ஒரு உரையை எழுதுகிறார். அக்கட்டத்தின் ஏற்பாட்டாளர்கள், அதனை அவர் சமர்ப்பிக்கும் முன்னர் வாங்கிப்படித்துவிட்டு, சில மாற்றங்கள் செய்யவேண்டும் எனச்சொல்கின்றனர்.

“அதில் எந்தவொரு வரியையும் நீக்கமாட்டேன்” என்கிறார் அம்பதேகர். இறுதியில் அவரது உரை அங்கு நிகழ்த்தப்படாமல் நிராகரிக்கப்படுகிறது.

அதனை அறிந்த தந்தை பெரியார், அந்த நூலை இந்தியாவிலே முதன்முதலில் தமிழிலே மொழிபெயர்த்து தனது புத்திரிகையில் வெளியிடுகிறார்.

இந்தியாவில் எத்தனை மொழிகள் இருக்கின்றன? என்பது உங்களுக்குத் தெரியும். ஆனால், வரலாற்று முக்கியத்துவம் வாய்ந்த அந்த உரை முதல் முதலில் தமிழில் தான்



